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CROM VA HOP CHAT CUA CROM

K,Cr,0, + 14HCl — 2KCl + 2CrCl; + 3C1L, T + 7H,0
6,72

0.1
22,4

=0,3 (mol)

My, 0, =294.0,1 =294 (g).

AICl; + 3NaOH — AI(OH);d + 3NaCl

CrCl; + 3NaOH — Cr(OH)3d + 3NaCl

Al(OH); + NaOH — NaAlO, + 2H,0

Cr(OH); + NaOH — NaCrO, + 2H,0

2NaCrO, + 3Cl, + 8NaOH — 2Na,CrO, + 6NaCl + 4H,0
Na,CrO, + BaCl, — BaCrO,| + 2NaCl

7.60. D 7.61. B 7.62. B

7.64. B 7.65. B 7.66. C

7.67. Dua vio chat da cho dé suy luan theo so d6 cdc chudi phin tng :

1) Céc chat A, ... A;céthéla;:

A, :Cr Ay : Cr(OH);,
A, CrCl, As : NaCrO,
A_} . C[‘(OH)2 Aﬁ . Nﬂzcro_g‘_ A'I,r . NHECIZD?

2) CicchdtX,... X;c6thela;

192

X, : CrCly4 X, :Cr(OH);  X; : NaCrO,



7.68. KCr(SO,), = K* + Cr’* + 2803"

Ion Cr't trong dung dich ¢6 mau xanh tim, con ion K*, SO%’ khong mau.

Vay mau cua dung dich do ion crt giy ra.

7.70. — Cac phuong trinh hod hoc :

AI(NO3); + 3NaOH — AI(OH);! + 3NaNO, (1)

Cr(NO;); + 3NaOH — Cr(OH);d + 3NaNO, (2)

2AI(OH); —— AL,Os + 3H,0 3)
Lt}

2Cr(OH); ——> Cr,05 + 3H,0 4)

Goi x 1a s6 mol AI(NO;3); va y 1a 56 mol Cr(NO;);.

213x + 238y =9,02

Ta c6 hé phuong trinh : =x=y=0,02

1022 £ 152.X =254
2 2

mm(N[—_h }3 =21 3,[}102 = 4.26 (g} 4 % mAI{NUR :'3 = % 008 = 4?,23%

EEE mCr(N03 }3 = 52??(3’5



